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ITALIA, LYHYT OPPIMÄÄRÄ, kuullunymmärtämiskoe     13.2.2013 
 

 
 

Esimerkki täydet pisteet antavasta vastauksesta: 

 
a) On ahdasta, ja taulut on ripustettu epäjärjestyksessä / miten sattuu. 
 
b) Häntä alkaa oksettaa, ja hän alkaa yskiä. 
 
c) Mies halusi tehdä palveluksen (vaimolleen, naiselle), mutta leikkasi ruusut väärään 

vuodenaikaan / erehtyi vuodenajasta.  
 
d) Tämä ei tiedä, missä asussa voisi tavata kollegansa. / 
 Tällä ei ole siistiä asua tapaamista varten. 
 
e) Irtisanoa sopimuksen, koska lähtee Alaskaan / kauas pois. 
 
 

Nämä esimerkit täydet pisteet antavasta vastauksesta eivät sido ylioppilastutkintolauta-
kunnan arvostelua. Lopullisesta arvostelusta päättää tutkintoaineen sensorikunta. 

Tässä julkaistavan esimerkkivastauksen lisäksi lautakunta voi hyväksyä myös muita mahdol-
lisia tapoja ilmaista asia. 


